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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

sécurité des biens et des personnes
Question écrite n° 74308

Texte de la question

M. Bernard Deflesselles appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur les statistiques de la direction
départementale de la sécurité publique des Bouches-du-Rhône, faisant état d'une augmentation sans précédent
de la délinquance dans la circonscription de sécurité publique d'Aubagne au cours de l'année 2001. S'il convient
de relever que ce service se trouve au premier rang départemental des affaires élucidées (plus de 72 %), il n'en
demeure pas moins qu'il est confronté à une augmentation particulièrement inquiétante de la délinquance. En
effet, de 2000 à 2001, les statistiques officielles révèlent une progression de 62 % de la délinquance de voie
publique ; + de 33 % de cambriolages d'habitations principales ; + 63 % de vols d'automobiles ; + 163 % de vols
avec violence ; + 260 % de cambriolages de locaux industriels, commerciaux ou financiers. Ces données
concernant la ville d'Aubagne sont sans aucune comparaison avec celles que l'on peut relever dans certaines
villes du département des Bouches-du-Rhône. En effet, alors que l'on constate à Aubagne une augmentation de
38 % des faits constatés, on relève une augmentation de 0,9 % à Arles, 1,6 % à Martigues, 5,8 % à Aix, 6,8 % à
Salon, 10,7 % à La Ciotat... La situation d'Aubagne est à l'évidence la résultante de l'isolement de la commune,
non soutenue par le district de police de Marseille dont elle fait partie. A ce propos, il convient de rappeler que,
depuis l'été 2001, plus aucun renfort (BAC, CRS) n'est octroyé pour renforcer les forces de police locales. C'est
pourquoi, compte tenu de cette situation particulièrement tendue, il lui serait reconnaissant de bien vouloir lui
faire connaître les mesures concrètes qu'il entend rapidement prendre pour assurer la sécurité de nos
concitoyens et quels moyens supplémentaires il est possible d'allouer aux forces de police locales pour juguler
la forte progression de la délinquance constatée ces derniers mois.
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